

贺岁档排片初定

## 重量级分账片被“扫地出门”



一年影市的收官之战即将打响。从12月初至2013年2月三个月的贺岁档期,是中国电影的大会战。本报记者采访获悉,这个贺岁档影片已初步排定,34部引进分账片已经用完,贺岁档期基本无好莱坞大片,将是华语片间的厮杀,升级的警匪新作与升级的贺岁喜剧将两分天下。

本报记者 倪自放

### “好莱坞”11月底发力 分账大片名额用完

截至目前,今年34部进口分账片名额已用完,其中29部电影已上映,剩余的五部影片,《雷神2》确定11月8日公映,对贺岁档基本没有影响。《地心引力》《饥饿游戏2》和动画片《森林战士》将分别于11月20日、21日和29日上映。另外两部分账片《极速风流》和《雪国列车》将在贺岁档期上映,由于这两部电影不属于重量级大片,可以说,在12月开始的贺岁档基本无好莱坞重量级分账片。

11月底上映的三部分账片来头都不小,尤其是桑德拉·布洛克、乔治·克鲁尼联袂主演的年度太空3D神片《地心引力》,被《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆盛赞为“影史上最好的太空影片”。

由蓝天工作室打造的3D动画片《森林战士》成功搭上分账大片的最后一班车。如果说一只老鼠成就了迪士尼,那也可以说,一只松鼠成就了蓝天工作室。《冰川时代》系列让蓝天工作室真正走向了顶级的动画世界,《森林战士》是继《里约大冒险》创新成功后,蓝天工作室推出的又一全新动画片,里面有壮观绚丽的场景,刺激的打斗,骑着蜂鸟战斗的森林战士们神似《阿凡达》潘多拉星球的勇士。

《饥饿游戏》曾是美国电影话题之作,不过票房却不尽如人意,如今《饥饿游戏2》在内地上映,在众多大片之中想当黑马并不容易。

### 华语警匪片升级

#### 刘德华成龙争当好警察

贺岁档一大看点,是全新升级的警匪片集中来袭,包括吴彦祖、姚晨主演的《控制》(档期调整至11月22日),刘德华领衔的《风暴》,成龙领衔的《警察故事2013》以及刘青云、古天乐领衔的《扫

毒》。

成龙的经典系列《警察故事2013》将于12月24日上映,去年《十二生肖》在贺岁档取得佳绩,今年成龙又以其经典的警察故事再战贺岁档,其题材的最大竞争对手是由刘德华领衔的华语3D警匪动作巨制《风暴》,该片将于12月12日上映。在《风暴》的角色海报中,刘德华与一众主要演员悉数露面,片中警队精英吕明哲是刘德华从影以来所演过的最凶险的角色——除了要对抗一班凶残的悍匪,还要遭遇友情的冲击,从头到尾屡陷险境,最终不得不面对“当正义被逼上绝路,一个好警察如何替天行道”的艰难抉择。

另一部非传统意义上的警匪片,是由谢霆锋、余文乐、任达华、胡军等主演的动作片《救火英雄》。该片的导演是刚与周星驰联合执导过《西游降魔篇》的郭子健,郭子健表示,“《救火英雄》虽然与‘救火’有关,但绝非传统意义上的救火灾难片。除去出入火海救援的大场景外,还将视角锁定在‘人’上,会有大篇幅描述每个角色本身以及相互间的各种纠结。”

### 华语喜剧新老角力 冯小刚宁浩掰手腕

冯小刚去年的《一九四二》意外折戟,今年他与王朔联手炮制《私人订制》,试图夺回“贺岁片之王”的桂冠。不过,今年冯小刚有了新对手,那就是年轻导演宁浩及其执导的《无人区》。

冯小刚喜剧的法宝是“流水的女主演铁打的葛优”,而作为新一代导演的旗帜性人物,宁浩与徐峥、黄渤组成的铁三角实力不可小觑。更为重要的是,宁浩的《无人区》除了喜剧因素外,更有大片气质。日前该片发布预告片,开篇镜头就是一辆卡车直直撞入仓库超市,追车、翻车、爆炸、枪击等动作片火爆镜头一览无余,令剧情变得更加紧张刺激。另外该片结局也更加扑朔迷离。宁浩表示,《无人区》作为一部公路冒险题材的电影,并不是以往“疯狂系列”的延续,但带给观众的刺激却比“疯狂系列”更加疯狂,绝对称得上是一部“癫疯”之作。

### 《光的棍》上演 爆笑追爱戏码



本报讯(记者 邱祎) 由刘存明导演的爱情喜剧电影《光的棍》日前在唐山举办了盛大首映礼,主演徐洁儿、陈昊等悉数到场。现场不但首度曝光了一组大尺度人物海报,饰演女主角的台湾女星徐洁儿更遭到男主角陈昊的当场求爱。

首映礼上,一众主创人员均盛装出席,身穿银灰色低胸晚礼服的徐洁儿一亮相,便吸引了全场媒体的目光。作为一部爱情喜剧片,《光的棍》现场公布了一组充满温馨浪漫色彩的人物海报,其中徐洁儿为全裸陈昊手捂私处遮羞的大尺度海报引发全场尖叫,让徐洁儿当场羞红了脸,连连表示,在拍摄时自己的眼睛都不敢直视陈昊。

《光的棍》讲述的是徐洁儿饰演的女主角帮助一个屌丝男士追求八位白富美,最终两人却产生了爱情的故事,整个过程浪漫有趣,充满了笑点。影片定于8日在全国各大院线上映。

### 广东卫视独家直播 亚冠明星庆典

本报讯(记者 师文静) 11月9日,中国恒大将坐镇广州天河体育场,迎来与韩国首尔FC亚冠最终回合的决赛,这是中国足球首次争顶亚冠足球之巅!9日19:53,广东卫视将为观众提供最高清、最专业、最具现场感的全程直播和由广东体育频道最强分析师带来的独家赛事分析与采访。赛后还将全国独家直播亚冠明星庆典,国际足球巨星将与韩红、孙楠、容祖儿等明星一起共享亚冠带来的热力狂欢。

在赛后巨星云集的亚冠庆典上,恒大球员、教练组将乘车绕场巡游,与球迷互动。乐坛巨星韩红、孙楠、容祖儿、大张伟组成的超豪华表演阵容将共襄盛典,现场会呈现大气磅礴的高科技打造的“飞天彩虹”,300多平方米的巨型横幅。另据透露,还有一位神秘的世界足坛巨星将莅临现场。

### 《止杀令》揭幕 万像电影节

本报讯(记者 倪自放) 第五届英国万像国际华语电影节将于11月12日晚在伦敦盛大开幕,山东影史上投资最大影片《止杀令》,将作为开幕片亮相,该片导演王坪,主演余少群将出席开幕式,与伦敦观众、媒体做近距离交流,为华语片的全球推广加油助威。

武侠史诗题材是中西方观众熟知并喜爱的题材,描绘成吉思汗止杀东归的奇幻史诗战争大片《止杀令》,已出售了欧洲九国版权,是近年来华语片在欧洲的一大胜利。

作为欧洲最大的华语电影节,英国万像电影节已迎来它的第五个年头,本届电影节将着重讨论电影产业方面的合作与合作等议题,高峰论坛、影视项目推荐会活动也将在电影节期间举办。

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。



## 《决战燕子门》再塑“侠盗”传奇

本报讯(记者 邱祎) 讲述侠盗燕子李三传奇一生的电视剧《决战燕子门》正在贵州、河南、山西、内蒙古四大卫视热播。该剧由浙江永乐影视股份有限公司制作出品,集结了杨烁、王力可、于震、范雨林等实力派演员,是一部精彩的武侠传奇巨制。

《决战燕子门》以侠盗燕子李三的传奇一生为主线,从少年李三得罪恶霸楚天九被

警察署长送进监狱,到跟随李云飞、东方白学习轻功和奇门盗技,再到创立燕子门抗击北洋军阀和日本侵略者,塑造了一个正直、坚毅、热情、勇敢的真正的“中国侠盗”。在战争、苦难、仇恨之外,该剧更展示了战争背后的思索、苦难背后的救赎,以及仇恨背后的宽恕。

“硬汉型男”杨烁和“当红花旦”王力可携手饰演的“燕子侠侣”李三、东方玉,

堪称“拼命三郎”与“拼命三娘”——不仅武打戏丰富到几乎每天吊威亚“飞来飞去”,大喜大悲的文戏情节也极为出彩。导演国建勇对两位盛赞不已,“我们有一场戏四台吊车连续拍了3天,拍出来的效果真是完美,电影都没这么好的效果。他们不仅圆满完成了众多精彩的武打戏份,更是将‘燕子精神’的内核通过表演完美地传递给了观众。”



《决战燕子门》剧照